

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Vértestolna Község Önkormányzata képviselő-testülete által megtartott 2022. október 20-i közmeghallgatásról, mely 17.00 órakor kezdődik.

Helye: Vértestolna Kultúrotthon nagyterme
2833 Vértestolna, Petőfi Sándor utca 80/a szám.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint (jegyzőkönyv 2. melléklete):
dr. Zigó Tamás polgármester, Hartai József alpolgármester, Marady Szilvia képviselő.

Schatz József, Uttó Ákos képviselők előre jelezte távolmaradását az ülésről.

Meghívottak nevei:
dr. Szmodis István János jegyző,

Az ülésen megjelent meghívottak:
dr. Szmodis István János jegyző,

Az ülésen megjelent lakossági érdeklődő: 4 fő

Dr. Zigó Tamás polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy 3 fő képviselő és a polgármester van jelen, a közmeghallgatás határozatképes. A közmeghallgatást megnyitja.

Dr. Zigó Tamás polgármester tájékoztatja a képviselőket, hogy a közmeghallgatás meghívója (a jegyzőkönyv 1. melléklete) a helyben szokásos módon közzétételre került. Javaslatot tesz, hogy a közmeghallgatás napirendjébe a lakossági kérdések, észrevételek, javaslatok kerüljenek.

Kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

Határozati javaslata: Vértestolna Község Önkormányzata képviselő-testülete a közmeghallgatás napirendjének az alábbiakat fogadja el:

1./ Lakossági kérdések, észrevételek, javaslatok.

Előterjesztő: Dr. Zigó Tamás polgármester

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Zigó Tamás polgármester.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő.

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Vértestolna Község Önkormányzata képviselő-testülete
80/2022. (X.20.) határozata
a napirendről

Vértestolna Község Önkormányzat képviselő-testülete a 2022. október 20-i közmeghallgatás napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1./ Lakossági kérdések, észrevételek, javaslatok.

Előterjesztő: Dr. Zigó Tamás polgármester

Határidő: azonnal.

Felelős: Dr. Zigó Tamás polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1 napirend

Dr. Zigó Tamás polgármester kéri a jelenlévőket, hogy a kérdéseiket, javaslataikat mondják el.

Eipl Ferenc előadja, hogy a szomszédságában lévő telken mintegy két méteres vad növényzet borítja, valamint csipkebokor. Mivel a tulajdonosok nem helyiek és nem tudja a telefonszámukat nem tudja őket elérni.

Dr. Zigó Tamás polgármester elmondja, hogy invazív fajok, illetve parlagfű előfordulása esetén kötelezni lehet a tulajdonost a terület mentesítésére, illetve, ha az adott tulajdonos nem a művelési ágnak megfelelően használja az ingatlant, azt az illetékes földhivatalnak is be lehet jelenteni.

Eipl Ferenc előadja, hogy az árkot lenyírja, azonban azt nem tudja takarítani.

Dr. Zigó Tamás polgármester elmondja, hogy jogszabály alapján – elvileg - a tulajdonos köteles gondoskodni az ingatlan előtti járdaszakaszc és a járdaszakaszc melletti nyílt árok tisztán tartásáról.

Eipl Ferenc előadja, hogy az új árkot sokkal nehezebb fűnyíróval karban tartani.

Dr. Zigó Tamás polgármester közli, hogy intézkedik az adott árokszakasztisztításáról.

György Zita érdeklődik, a játszótér fejlesztésével kapcsolatban.

Dr. Zigó Tamás polgármester elmondta, hogy a játszótérnek idén el kell készülnie. Mintegy 100 m²-es gumilap felülettel fejlesztik, állnak már a játékok. A projekt a Magyar Falu Program keretében valósul meg. Lakossági kérdésre elmondja, hogy az árnyékolásra – hosszú távon – faültetés van tervbe véve továbbá, hogy a másik „játszótér” egyházi tulajdonban van.

Több kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

A képviselő-testületi tagok részéről több kérdés, bejelentés nem hangzik el, a polgármester a közmeghallgatást 17 óra 41 perckor bezárja.

K.m.f.

Dr. Zigó Tamás
polgármester

dr. Szmodis István János
jegyző